
 

 

 

 

Notice relative au SONDAGE SUR FRANCOIS FILLON 

 

RÉALISÉ PAR ODOXA POUR FRANCE2  

 

  

Première publication sur le site www.odoxa.fr 

 

Article 2 : 

 

 Organisme ayant réalisé le sondage : Odoxa 

 

 Commanditaire(s) : France2  

 

 Nombre de personnes interrogées : Echantillon de 1010 personnes représentatif de la 

population française âgée de 18 ans et plus  

 

 Dates de réalisation : les 5 et 6 janvier 2017 

 

 

 

  



 

 

Questions posées 

B1. Avez-vous une très bonne, plutôt bonne, plutôt mauvaise ou très mauvaise opinion de François 

Fillon ?  

-          Très bonne opinion 

-          Plutôt bonne opinion 

-          Plutôt mauvaise opinion 

-          Très mauvaise opinion 

 

B2. Pour chacun des qualificatifs suivants, dites-moi s’il s’applique plutôt bien ou plutôt mal à 

François Fillon? 

 

-          Compétent 

-          Courageux 

-            Convaincant  

-          Proche des préoccupations des Français 

o   S’applique plutôt bien 

o   S’applique plutôt mal 

 

B3. Pensez-vous que François Fillon ferait un meilleur ou un moins bon Président de la République 

que … rotation 

 Emmanuel Macron 

 Manuel Valls 

 Marine Le Pen 

 Jean-Luc Mélenchon 
o Meilleur Président 
o Moins bon Président 

 

  

  



 

 

Mention : tout sondage est affecté de marges d’erreurs 

 

 

 

 

Toute personne peut consulter la notice de ce sondage auprès de la commission des sondages. 

 

 

  



 

 

Article 3 : 

 

 Sondage sur la primaire 
 
Nombre de personnes interrogées : Echantillon de 1010 personnes représentatif de la 

population française âgée de 18 ans et plus  

 Le pourcentage de personnes n’ayant pas répondu à chacune des questions est indiqué 
sur le rapport de l’enquête disponible sur le site www.odoxa.fr 

 
 Gratification : Gratification sous la forme de points cumulables et dont la valeur s’élève 

à 0,675 € pour un questionnaire complété.  
 

 Redressement : L’échantillon brut a été redressé sur les variables 
sociodémographiques et professionnelles utilisées comme quotas ainsi que sur le vote 
au premier tour et au second tour de l’élection présidentielle 2012  
 
 

  



 

Structure 

 Base brute % bruts Coefficient de 

pondération 

Base pondérée % pondéré 

Total 1 010 100,0%  1 010 100,0% 

Sexe 

Un homme 494 48,9% 0,97 481 47,6% 

Une femme 516 51,1% 1,02 529 52,4% 

Age 

18-24 ans 94 9,3% 1,17 110 10,8% 

25-34 ans 117 11,6% 1,37 160 15,8% 

35-49 ans 285 28,2% 0,93 266 26,3% 

50-64 ans 269 26,6% 0,95 255 25,2% 

65 ans et plus 245 24,3% 0,90 220 21,8% 

CSP 

Agriculteur, indépendant, chef d'entreprise 52 5,1% 0,91 47 4,7% 

Cadre et profession intellectuelle supérieure 106 10,5% 0,93 98 9,7% 

Profession intermédiaire 152 15,0% 0,91 138 13,7% 

Employé 182 18,0% 0,93 168 16,7% 

Ouvrier 97 9,6% 1,33 129 12,8% 

Retraité 275 27,2% 1,03 282 27,9% 

Elève étudiant 44 4,4% 1,22 54 5,3% 

Autre inactif 102 10,1% 0,91 93 9,2% 

Catégorie d'agglomération 

Rural 235 23,3% 1,01 238 23,6% 

Moins de 20 000 hab 159 15,7% 1,07 171 16,9% 

De 20 000 à 99 999 hab 126 12,5% 1,00 126 12,5% 

100 000 hab et plus 341 33,8% 0,91 310 30,7% 

Agglomération parisienne 149 14,8% 1,11 165 16,3% 

Région UDA9 

Région Parisienne 176 17,4% 1,06 187 18,5% 

Nord 74 7,3% 0,86 63 6,3% 

Est 85 8,4% 1,02 87 8,6% 

Bassin Parisien Est 63 6,2% 1,24 78 7,7% 

Bassin Parisien Ouest 88 8,7% 1,07 94 9,3% 

Ouest 149 14,8% 0,92 137 13,6% 

Sud Ouest 119 11,8% 0,95 113 11,2% 

Sud Est 131 13,0% 0,92 121 12,0% 

Méditerranée 125 12,4% 1,03 129 12,8% 

 

 


